


Witte Barskamp KG
Spann- und Positioniersysteme für die weltweite Präzisionsarbeit

1969 als Produktionspartner für hochpräzise Bauteile der Luft- und Raumfahrtindustrie gegründet, ist die Witte Barskamp KG heute einer der international tonangebenden Entwickler und Hersteller modularer Spann-, Positionier- und Messeinrichtungen sowie Zuführsysteme. Mit dem Baukastenspannsystem ALUFIX und den vielfältig einsetzbaren Vakuum-Spannsystemen gilt Witte als globaler Marktführer.

Nahezu alle bedeutenden Unternehmen der Automotive- sowie Luft- und Raumfahrt-Industrie setzen auf die Produkte und Anwendungslösungen des deutschen Spezialisten. Hinzu kommt ein breites Einsatzspektrum unter anderem in der Mess- und Medizintechnik sowie in allen Branchen, in denen dimensionelle Qualitätsüberwachung, Wirtschaftlichkeit und Präzision entscheidende Rollen spielen.

Die im niedersächsischen Bleckede nahe Lüneburg beheimatete Witte Barskamp KG beschäftigt weltweit rund 250 Mitarbeiter. Niederlassungen und Repräsentanzen in Singapur, Mexiko, USA und Brasilien sowie ein weit verzweigtes Händlernetz sichern die globale Verfügbarkeit der Witte-Produkte und -Serviceleistungen.

Die hohe Qualität der überwiegend aus Aluminium gefertigten Witte-Produkte sichern moderne Herstellungstechnik und umfassendes Prozesswissen am Fertigungsstandort Bleckede. Hier erfolgt auch in Lohndienstleistung die Präzisionsbearbeitung großflächiger und diffiziler Aluminium-Bauteile vorrangig für die Luft- und Raumfahrt.

Witte erwarb in den letzten 50 Jahren über 250 Patente, Gebrauchsmuster und Wortmarken, von denen heute 70 weiterhin gültig sind – ein Beleg für die seit der Gründung ungebrochene Innovationsfreude des familiengeführten deutschen Mittelständlers.
Dabei korrespondiert die jahrzehntelange Erfahrung mit zukunftsorientierter Nachhaltigkeit. Diese Unternehmenshaltung zeigt sich unter anderem in umfassenden Retooling-Möglichkeiten der Produkte sowie im Einsatz energieeffizienter Geräte und recyclebarer Materialien. Vor diesem Hintergrund wurde die Witte Barskamp KG bereits im Jahre 2011 als „Ökoprofit-Betrieb“ ausgezeichnet.

Begleitet wird das umweltorientierte Handeln durch das sozial stark ausgeprägte Denken des Mittelständlers. So engagiert sich die Witte Barskamp KG vielfältig im regionalen Gemeinwesen, ist einer der wichtigsten Arbeitgeber der Region und hat bereits weit über 100 jungen Menschen eine zukunftssichere Ausbildung ermöglicht.
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